

农林村打造乡村旅游新地标

本报讯 乔鹤 记者郭小宇报道 松原市宁江区新城乡农林村从一个曾经默默无闻的小村落,通过结合自身优势,把握文旅发展方向,如今蝶变为全市乡村旅游的新地标,成为乡村旅游大潮中的一颗璀璨明珠,吸引着更多的游客前来探访、打卡。

把握“原生感”,发展因势利导。农林村地理位置优越,还享有得天独厚的自然环境,在这里,游客可尽享地势起伏的西山,碧波荡漾的松花江水以及郁郁葱葱的林木。为确保游客在农林村享有新颖且丰富的游玩体验,村里在保护自然环境和避免“同质化”的前提下,加强基础设施建设,配备一系列旅游配套设施,如休闲广场、农家乐、停车场、公共厕所、流动餐车等,完整保留了农林村独特的空间格局,提升

公共服务水平,充分展现自然和谐的原始乡村风貌。

秉持“亲切感”,打造品牌效应。为形成独具特色的乡村旅游品牌,农林村着重于规划引领,聘请专业团队进行全面规划和设计,确保各项目充分契合乡村特色,展现东北农村风貌,使项目与人文环境紧密融合,更具亲和力,勾勒出一幅“归田园居”式的乡村旅游品牌新画卷。同时,农林村动员村民参与乡村旅游品牌的构建,不断加强培训和引导,提升他们的服务意识和服务能力,倡导村民维持好乡村环境和乡村形象,确保游客在村里能享

受到热情周到的服务,充分展现亲切热情的乡村氛围。

创建“场景感”,加强旅游体验。2023年,农林村投入建设农林森林氧吧项目,包含1588米防火木栈道和科普广场。科普广场营造8处动漫卡通场景,包括恐龙世界、梦幻童话、熊熊护卫队、蔬菜水果总动员、动物联“萌”、缤纷彩虹,另设童趣沙滩、健身广场2处运动空间。童话世界激发孩子想象,传递善良与美好;彩虹镇以色彩冲击带来视觉盛宴,科普彩虹形成;恐龙时代激发孩子对远古的好奇,丰富想象,促进感官发展;蔬菜水果总动员提供认

知空间,助力家庭教育;童趣沙滩让孩子尽情玩耍,提升身体素质,实现寓教于乐。今年,该场地增设儿童乐园,占地面积1000平方米,包含彩虹滑道、旋转秋千、平衡桩等适合儿童玩耍的无动力设施,在尊重儿童天性的基础上,挖掘儿童身体拓展性,促进儿童全面发展。

营造“松弛感”,享受宁静自然。随着城市生活节奏的加速,众多年轻人开始寻求一种能让他们摆脱城市喧嚣、缓解压力的方法,近郊乡村游便满足了他们在繁忙生活中寻求放松和转换社交环境的需求。西山林木茂盛、错落有致,是一处天然

的生态屏障,这里是“望得见山,看得见水”的理想露营胜地,既能体验“入则为宁静”的惬意,又能享受“出则为繁华”的便利。

打造“氛围感”,丰富精神文明。农林村在垂直发展方向上持续探索发力,为乡村旅游项目注入新的活力。通过充分利用“森林氧吧”的优质场地,积极举办农民文化节,为乡村旅游赋予了深厚的文化内涵。同时,依托科普广场,联动学校开展一系列研学活动,旨在探索研学旅游的新模式,丰富乡村旅游的内涵。这些举措不仅有助于推动文化和旅游深度融合,也为乡村振兴注入了新的动力。未来,农林村还将设置徒步比赛和自行车骑行等户外活动,让游客在运动中感受自然之美,更深入地体验新农村的魅力。

做有温度的物业管理者



本报讯 于元萍 报道 李臻丰是吉林省吉龄物业管理服务有限公司总经理,政协辽源市第九届委员会委员,政协辽源市龙山区第十届委员会常委,民建辽源市监事委员、龙山总支副主委,辽源市第五届、第六届青年企业家协会会员,高级技师。

自公司成立起,李臻丰以人文特色的管理模式服务于众多企事业单位,获得了良好的社会评价。公司不仅以优秀的服务质量获得信任,还致力于帮助解决就业问题,荣获辽源市三星级工会称号。

李臻丰热心公益,积极投身各类社会活动。他担任民建龙山总支副主委期间,积极组织志愿者活动,投身创城工作。多年来持续开展助学、慰问敬老院等公益活动,体现了高度的社会责任感。他坚信“诚至金开,信守不渝”,致力于为辽源经济发展贡献力量。



▲近日,白山边境管理支队漫江边境派出所统筹组织各方力量,分区域、分批次、有重点组织开展夏夜治安巡查宣防行动。 佟雪冬 王之路/摄

让字派出所 提升群众满意度

本报讯 崔艳秋 报道 乾安县让字派出所致力为创建“枫桥公安派出所”,围绕所容所貌、矛盾纠纷排查、便民服务等

方面开展工作,成效显著。在所容所貌建设上,让字派出所实施标准化、整洁化管理,规范硬件设施和办公用品,打造舒适的办公环境。在矛盾纠纷排查方面,该所采用多元化、多层次的方式,通过“民警+辅警+村警”模式,有效预防和化解各类矛盾纠纷,共化解60余起矛盾纠纷,收到5面锦旗。在便民服务方面,让字派出所设立综合服务

窗口,提供贴心、微笑式服务,努力为群众营造便捷、舒心的办事环境。各项举措密切了警民关系,提升群众满意度和幸福感。让字派出所所以“亲民、便民、为民”为宗旨,从点滴做起,为群众提供接待追踪、学习解释、便民环境等综合服务,努力打造与群众“心贴心、零距离”的窗口服务。过去一年,累计为群众开展上门服务30余次,解决群众困难诉求10余次,开通绿色通道便民服务40余次,开展主题宣传10余次,得到群众的满意和信任。



▲7月9日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所与驻地共建单位开展文艺汇演,密切了共建单位联系。 张法平/摄



▲近日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所帮助群众解决实际困难,获得一致好评。 张法平/摄

乡村课堂 翰墨飘香

西参村举办暑期书法公益课堂

本报讯 徐子玲 报道 为深化落实“强基工程”,传承中华文化,弘扬书法艺术,丰富孩子们暑期文化生活,近日,长白山保护开发区池西区西参村启动“弘扬传统 翰墨飘香”暑期书法公益课堂。

在西参村党员活动中心,大多是村民带着孩子来学习,学员最大的70多岁,最小的7岁。长白山书法家协会

副主席于洪和主讲第一课。他从下笔入手,由浅入深详细讲解书法的基本要领,根据学员的特点耐心指导,课堂气氛轻松愉悦。

西参村驻村第一书记高建华表示:“学习书法不仅可以感受汉字的魅力,还能陶冶情操、修身养性。我们将持续办好书法课堂,利用暑假为孩子创造学习机会,扎实推进乡村文化振兴。”



打造智能综合服务平台

本报讯 姚新影 报道 7月4日,延边州直企业离退休干部管理服务中心与延天天依智能科技服务有限公司签订合作协议。

延天天依智能科技服务有限公司建立24小时人工值守服务中心和24小时专业技术服务团队,实时与120、110、

119联动。同时,创建天依家庭一键通综合服务。通过天依家庭一键通综合服务平台实时联动,24小时实时智能监测。用户只需一键,即可快速求助,发生燃气泄漏或火灾以及日常生活中的不便问题,为众多家庭解决了生活中遇到的困难,享受安全便捷的居家生活。

延吉市人大代表、延天天依智能科技服务有限公司董事长金一始终不忘回馈社会,为近200名老人免费安装家庭一键通服务,并经常走访困难家庭,资助困难儿童。



本报讯 沈桐 报道 晟龙农安畜牧业专业合作社自成立以来,始终致力于农牧业种植养殖项目的推动与发展。合作社位于农安县农安镇朝阳坡村10组,专注农作物种植和畜牧养殖,是全县农民专业合作经济组织的重要一员。

作为农安县首批从事农牧业种植



农安县晟龙农牧业专业合作社

提供优质农牧产品

养殖项目的组织,晟龙农牧业专业合作社始终以服务成员为宗旨,积极组织采购和供应成员所需的农业生产资料及饲料。同时,通过组织收购和销售成员生产的产品,帮助成员实现最大的收益。为了提高农业生产效益,合作社不断引进新品种和新技术,提供信息咨询和农业机械租赁服务,使成员能够更好地适应市场需求和变化。

晟龙农牧业专业合作社占地面积5000平方米,其中圈舍面积3000平方米,拥有专业技术团队和多名具有养殖经验的员工。合作社养殖130头母猪,同时还拥有“晟龙”“鑫晟龙”注册商标。

经过多年的积累和探索,在社长

唐彦龙的带领下,合作社在养殖方面取得了显著进展,总结出一套自有养殖技术。为了与社员共享资源,合作社免费向社员

提供养殖技术。

晟龙农牧业专业合作社始终坚持技术创新、质量至上,以诚信、务实、共赢为经营理念,致力于推动农牧业的发展和繁荣。合作社将继续秉承这一理念,提供优质的农牧产品和服务。

晟龙农牧业专业合作社合理配置资源,逐步完善组织机构,建立了严格科学的管理制度,不断学习新的农业技术和管理模式,在众多自主经营的中小型企业中找到了适合自己的经营方法和操作理念。

晟龙农牧业专业合作社还将购进先进的农机设备,扩大业务范围,计划通过科技创新和服务升级,将合作社发展成为真正造福社员、造福百姓的专业组织。